

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 20 июля 2016 г. № 216 г. Махачкала

О признании утратившим силу постановления Правительства Республики Дагестан от 24 апреля 2014 г. № 185

Правительство Республики Дагестан постановляет:

Признать утратившим силу постановление Правительства Республики Дагестан от 24 апреля 2014 г. № 185 «Об утверждении состава представителей Правительства Республики Дагестан в Трехсторонней комиссии Республики Дагестан по регулированию социально-трудовых отношений» (Собрание законодательства Республики Дагестан, 2014, № 8, ст. 483).

Председатель Правительства

УПРАВЛЕНИЕ РЕСПУблики Дагестан

№ 1

А. Гамидов